



«У войны нет лица.....»

**Подготовил :учитель начальных классов
Арбузова Ольга Николаевна**

- Война – это хаос и ад. Здесь нет места для детей. Однако во время Второй мировой войны (и не только) дети, к сожалению, не только видели все ее ужасы изнутри, но даже принимали в них непосредственное участие. Юные бедолаги, оставшиеся без дома и родителей, испуганные детские лица, не понимающие, чем они заслужили такой ужас...

У войны нет лица, но на этих фотографиях она оставила отпечаток на самых юных и невинных лицах



Все ,что осталось после





Дети укрываются от бомбежки.



Подростки изготавливают санитарные ящики.



**Сын партизанского отряда.
Брянская область.**



Советский партизан-подросток Коля Любичев из партизанского соединения А.Ф. Федорова с трофейным немецким 9-мм пистолетом-пулеметом MP-38 в зимнем лесу. Николай Любичев пережил войну и дожил до преклонных лет.



**Страшное лицо у войны,
потому что молодое...**



Советский ребенок рядом с убитой матерью. Концлагерь для гражданского населения «Озаричи». Белоруссия, местечко Озаричи Домановичского района Полесской области



Советский ребенок, плачущий над телом своей погибшей матери. Кадр из советского фильма времен войны, в котором показывались преступления гитлеровцев



Группа детей в оккупированном советском селе. Снимок немецкого фотографа



Все, что осталось от школы. Но занятия продолжаются!!!!



Дети работали на полях по 12 часов в сутки. Страна нуждалась в хлебе.



**Вот такие игрушки были в
военное время!!**



**Сотни километров были
пройдены русскими людьми.**



Курск 1943-й.



Москва 1944-й.



**Жуков Г.К.подписывает акт о
капитуляции Германии.**



Без комментариев!!!



Парад Победы 1945 г.
